

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 марта

1980 г.

г. Москва

з. 1680

Данченко развернулась подготовка к коммунистическому субботнику. В нем примет участие весь коллектив.

19 апреля театр показывает свою премьеру — оперу С. Прокофьева «Любовь к трем апельсинам». Сбор от этого спектакля — более двух тысяч рублей — поступит в фонд десятой пятилетки.

Днем четыре бригады артистов выезжают на подшефные промышленные предприятия, где в обеденный перерыв выступят певцы, артисты балета, оркестра с концертными программами и беседами об искусстве.

В честь красной субботы коллектив объявляет рабочим днем свой выходной — 15 апреля.

В следующий выходной день театра — 22 апреля на его сцене состоится концерт молодежи, посвященный ленинской теме.

★

В Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-